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Czynnik Zapotrzebowanie ciepta Zapotrzebowanie ciepta
rodzaj Praca normalna Awaria
parametry Zima Lato Sposéb zasilania Zima Lato Sposéb zasilania
Rezerwa Rezerwa
i il e i ciepta w % S ciepta w % o 3
c.0. woda 70/50°C 760 0 80 608 0 0
A kogeneracja
c.t.z. woda 70/50°C 923 0 : 25 230 0 0 kottownia
(agregaty + kottownia)
c.t.s. woda 70/50°C 770 110 50 385 100 110
agregaty agregaty
woda lodowa 7/14°C 0 541 * 0 0 100 524 lub
generator wody lodowej generator wody lodowej
0 352" 352* kogeneracja : . :
c.w.u. woda 60°C 704%* 704%* (agregaty + kottownia) 100 352 100 352 kottownia
Razem 2805 1003 1575 986
*/  zapotrzebowanie $rednie godzinowe
**/ zapotrzebowanie maksymalne godzinowe
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